CORRECTION:

In the article on Former Italian Colonies, page 9, August issue of the Bulletin (English edition), the second paragraph of column one should read:"..the four Powers, Pakistan, Egypt and the sixteen Governments. etc." In the original version, "Egypt" was erroneously omitted. • .